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U prometnoj nesreći, koja se dogodila 23. svibnja oko 23.20 sati na kolniku ŽC5081 u mjestu

Vrećari, ozlijeđena je jedna osoba.

Nesreća se dogodila kada je 38-godišnjak upravljao motociklom, pulske registracijske oznake,

iz smjera Vineža prema Vrećarima te je zbog neprilagođene brzine kretanja u oštrom zavoju

izgubio nadzor nad motociklom i sletio s ceste.

Obavljenim provjerama utvrđeno je kako je vozač upravljao motociklom prije stjecanja prava na

upravljanje motociklom, odnosno bez položenog vozačkog ispita za A2 kategoriju. Također je

obavljenim alkotestiranjem utvrđeno kako je vozio pod utjecajem alkohola od 1.26 promila.

U nesreći je muškarac lakše ozlijeđen te mu je pomoć pružena u labinskoj ambulanti hitne

medicinske pomoći i potom u pulskoj bolnici.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, protiv 38-godišnjaka se

pokreće prekršajni postupak te mu slijedi novčana kazna od 2.400 eura i zaštitna mjera zabrane

upravljanja motornim vozilima B kategorije u trajanju od pet mjeseci. Prekršajni postupak

podnosi se i protiv 30-godišnjeg državljanina Bosne i Hercegovine koji je dao motocikl

38-godišnjaku na korištenje te mu slijedi novčana kazna od 390 eura.

 

Na području Labina 24. svibnja oko 17.40 sati lakše je ozlijeđen 42-godišnji vozač koji je

upravljao prejakim romobilom.

Vozač se kretao kolnikom lokalne ceste 50125 Mali Golji - Vinež romobilom kojem nije

dozvoljeno sudjelovanje u prometu. Dolaskom do naselja Marceljani, vozač je zbog

neprilagođene brzine izgubio kontrolu nad romobilom te pao na kolnik. U nesreći je lakše

ozlijeđen.

Vozač pritom nije koristio zaštitnu kacigu, a obavljenim alkotestiranjem utvrđeno je kako je vozio

nedopušteno sredstvo pod utjecajem alkohola od 1.41 promila.

Protiv 42-godišnjaka se pokreće prekršajni postupak radi počinjenja prekršaja iz Zakona o

sigurnosti prometa na cestama. Policijski službenici također su mu oduzeli romobil, s obzirom

da je riječ o prijevoznom sredstvu koje ne smije sudjelovati u prometu jer ne zadovoljava

propisane uvjete te postoji opasnost da će se ponovno uporabiti za počinjenje

prekršaja. (iPress)
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